imi¢ i nazwisko nr indeksu

grupa, rok akademicki

PROJEKT Z DYNAMIKI BUDOWLI

Czestosci drgan wlasnych. Dynamiczne sity wewnetrzne

Zaprojektowaé na zginanie stalowg ram¢ z dwuteownikow walcowanych. Przyja¢ wytrzymatos¢ stali 100MPa. Obliczenia
projektowe wykonaé dla najwigkszego momentu w belce poziomej. Na shupy przyjaé elementy o sztywnosci na zginanie co
najmniej pigciokrotnie wigkszej od sztywno$ci wczesniej zaprojektowanego poziomego rygla. Na ramie tej ustawiono 3
urzadzenia o masach m;, m, i m;. W jednym punkcie skupienia masy nr .......... (patrz wskazoéwka nizej) przytozono sitg
wymuszajaca P(t)=Posin(pt). Przyja¢ jeden przekrodj staly na dlugosci i zaniedbaé cigzar wilasny pretow oraz zmeczenie
materiatu. Po zaprojektowaniu wyznaczy¢ czestoSci kotowe drgan wiasnych i narysowaé gtéwne postaci drgan. Okresli¢
maksymalne wartosci dynamicznych sit wewnetrznych i sporzadzi¢ ich wykresy.
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Zawarto$¢ projektu:
1. Analiza kinematyczna, statyczna i dynamiczna konstrukcji.
2.  Wykresy sit wewnetrznych w warunkach statycznych (cigzary i amplituda sity wymuszajacej razem, metoda sit lub
przemieszczen, MES).
3. Dobdr przekroju poprzecznego z uwagi na stan graniczny nosnosci w warunkach statycznych.
4. Oszacowanie pierwszej czgstosci drgan wlasnych metodami Dunkerley’a i Rayleigha.
5. Czgstosci kotowe drgan wiasnych konstrukcji.
6. Postaci drgan wlasnych.
7.  Wykresy dynamicznych sit wewngtrznych i wnioski bez zmiany przekroju poprzecznego.

Dane
INASA ML eeeneeenteeenteeniee st eniteeareesbeeereesbeesaneesaeesareeee e [kg] (liczba ztozona z ostatnich dwoch cyfr numeru indeksu x10)
IMASA T2 eeieeteenieetteteeneeeeeneeseeeneesseeaesseeeeeneesseenneeens [ke] (liczba ztozona z przedostatniej cyfry numeru indeksu x100)
INASA T3 7 ueeeuveetreeveeeeeeeteesereeseessreeseesseesnseesseessseeenns [kg] (liczba ztozona z ostatnich dwoch cyfr numeru indeksu x100)
amplituda sity wymuszajacej Po=................... [kN] (ostatnia cyfra numeru indeksu, jesli 0 to przyjac¢ 10)
czestos$¢ kotowa sity wymuszajacej p=.................. [rad/s] (liczba ztozona z ostatnich trzech cyfr numeru indeksu/10)
A= [m] (liczba liter w imieniu/2)
b= [m] (liczba liter w nazwisku/2)
Cierteetee e [m] (ostatnia cyfra numeru indeksu/2, jesli 0 to c=5m)
A=, [m] (przedostatnia cyfra numeru indeksu/2, jesli 0 to d=5m)

0,1 k 2,3 4,5 6,7 8,9

STTTT ST777 STTTT e

numer punktu masowego do przyltozenia sity P(t)=.................. (ostatnia cyfra indeksu 0,3,6=ml, 1,4,7=m2, 2,5,8,9=m3;

wszystkie pionowo w dot)

Termin oddania ............oviiiiiiiii i s



